

ООО «Иокогава Электрик СНГ»

Грохольский переулок, дом 13, строение 2,
Москва, 129090, Российская Федерация

Тел.: +7 (495) 737-78-68/71, 933-85-90

Факс: +7 (495) 737-78-69, 933-85-49

E-mail:info@ru.yokogawa.com

Web:www.yokogawa.ru

ИНН: 7703152232



29 августа 2014 г. № YRU-L14-003625



Корпорация Yokogawa Electric Corporation ведет свою историю с 1915 года и на сегодняшний день является одной из ведущих компаний на мировом рынке промышленной автоматизации. Иокогава Электрик СНГ активно работает и развивается в России и СНГ уже более 20 лет. За это период компания прошла большой путь расширения и укрепления своих позиций на рынке, и многие крупнейшие предприятия выбрали ее в качестве основного партнера в развитии и модернизации своих производственных мощностей.

Продукция Иокогава Электрик хранится на складе, расположенному в Зеленограде. В 2012 году наша компания приняла решение внедрить на нем систему «1С-Логистика: Управление складом 3.0». В результате проведенного внутреннего тендера к исполнению был привлечен разработчик этого программного продукта – компания AXELOT.

Внедрение системы проходило в несколько этапов. Сначала специалисты AXELOT изучили бизнес-процессы склада и описали функциональные границы проекта, затем адаптировали систему управления под особенности склада нашей компании. Потом системы была развернута, введена в промышленную эксплуатацию и интегрирована с системой «1С:Управление Торговлей 8.1 (редакция 10.3.2.11)», которая была установлена в нашей компании ранее. Завершающим этапом стало обучение наших сотрудников работе в системе, которое также провели представители AXELOT.

В итоге были автоматизированы операции приемки, отгрузки, управления внутренним движением товара, учета товара в разрезе адресного хранения, управления комплектами, переупаковкой товара, инвентаризацией и качеством товара на складе. Также была автоматизирована операция резервирования товара по заказам и проектам. Внедрена технология штрих кодирования, создано 20 автоматизированных рабочих мест, используется 10 радиотерминалов сбора данных Motorola.

Особым плюсом компании AXELOT мы считаем то, что эта компания смогла найти удачные решения для обеспечения ряда специфических особенностей склада Иокогава

Электрик СНГ. Например, хранение и передвижение товаров на нашем складе осуществляется только в разрезе грузов с динамическими весогабаритными характеристиками. Специалисты AXELOT смогли модифицировать систему так, чтобы при проведении всех операций с товаром на складе система производила его учет также в грузах.

Еще одной особенностью нашего склада является осуществление контроля ВГХ грузов на всех этапах хранения, которое обусловлено необходимостью планирования грузовой машины для отгрузки и перемещения товаров нашим клиентам. Осуществление автоматизированного контроля ВГХ специалистам AXELOT удалось реализовать путем создания в системе функции автоматического ввода ВГХ для каждого груза при приемке и переупаковке.

Автоматизация складских процессов существенно оптимизировала работу склада, облегчила Иокогава Электрик СНГ работу с партнерами и клиентами.

Мы рекомендуем AXELOT как разработчика качественного программного продукта для автоматизации складских операций. В компании имеется команда опытных и высококвалифицированных специалистов, которые в состоянии максимально удовлетворить потребности бизнеса.

Генеральный менеджер
Руководитель Технического центра



И.А. Волков